

НОВОСТЬ  
20.06.2017

## КОМАНДА РИТЭКА ЗАНЯЛА ВТОРОЕ МЕСТО НА ТУРНИРЕ «КЛУБА ВЕСЕЛЫХ НЕФТЯНИКОВ»

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») в рамках программы юбилейных акций, приуроченных к 25-летию предприятия, провел в Самаре II турнир Клуба веселых нефтяников среди команд молодых специалистов нефтегазодобывающих предприятий ЛУКОЙЛа.

В турнире приняли участие семь команд: «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь», «ЛУКОЙЛ – Пермь», «ЛУКОЙЛ – Коми», «ЛУКОЙЛ – Калининградморнефть», «ЛУКОЙЛ – Узбекистан Оперейтинг Компани», сборная Прикаспийского региона («ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» и «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго») и РИТЭК.

Гран-при турнира за лучшую песню получила команда «ЛУКОЙЛ – Узбекистан Оперейтинг Компани».

Обладателем первого места стала команда «ЛУКОЙЛ-Коми».

Молодые специалисты РИТЭКа заняли второе место, разделив его с коллегами из сборной Прикаспийского региона. Кроме этого они стали победителями в номинации «Лучшая шутка». В состав команды РИТЭКа входят 9 сотрудников компании, которые работают в центральном офисе компании в Москве, в ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта», ТПП «Волгограднефтегаз» и ТПП «РИТЭКБелоярскнефть».

Команда «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» заняла третье место.

На I турнире Клуба веселых нефтяников в 2015 году команда РИТЭКа также заняла второе место.